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Программа 
«Развитие через региональное сотрудничество»

Приглашение на грантовый конкурс  
«Развития Сетей некоммерческих организаций в странах Центральной Азии»  
Объединение юридических лиц «Ассоциация Развития Гражданского Общества «АРГО» объявляет о начале  грантового конкурса для развития «Региональных сетей некоммерческих общественных организаций в Центральной Азии»  в рамках программы «Развитие через региональное сотрудничество». Данная Программа реализуется при финансовой поддержке  Агентства США по Международному Развитию/в Республиках Центральной Азии (USAID/CAR).
Цель гранта: Поддержка существующих сетей НПО стран  Центральной Азии (но не создание новых сетей). 
Дата начала приема заявок: 01 ноября 2013 года
Дата окончания приема заявок: 10 декабря 2013 года
Срок реализации гранта: не более 12 месяцев
Сумма гранта не более $ 23,000
В рамках проектов могут быть поддержаны следующие тематические направления:

1. Участие  и интеграция людей с ограниченными возможностями в принятии решений и  содействие их  социальной вовлеченности в процессы развития.
Улучшение положения людей с ограниченными возможностями  является одним из главных направлений социальной политики в ЦА. На сегодняшний день приоритетом в социальной поддержке лиц с ограниченными возможностями выступает на первый план создание правовых, социально-экономических и организационных условий для обеспечения равных возможностей жизнедеятельности лиц с ограничениями, т.е. обладать естественным правом человека быть неотъемлемой частью общества. 
Грантовая программа предусматривает поддержку существующих  Сетей НПО  по продвижению  прав лиц с ограниченными возможностями стран ЦА. 
Деятельность сетей может включать, но не ограничиваться, нижеследующими направлениями: 
· Сеть как связующее звено между действующими и начинающими НПО стран ЦА по  работе с лицами с ограниченными возможностями, испытывающих определенные проблемы  в реализации своих прав, и организациями, включая частные лица, обладающими реальными возможностями для решения проблем лиц с ограниченными возможностями.
·  Консолидация  усилий НПО на национальном и ЦА уровнях  для привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, для улучшения качества  их жизни путем согласованного и совместного влияния на политики государств стран ЦА в области  инвалидности и привития в обществе культуры толерантности и разнообразия.
·  Сеть  будет создавать и обеспечивать  информационный и ресурсный обмен между членами Сети, способствовать увеличению влияния Сети и ее членов на формирование и реализацию политик в области инвалидности; развивать межсетевое сотрудничество организаций  людей с инвалидностью на международном уровне. 
·  А также развивать потенциал членов Сети через образовательную деятельность, обмен опытом и идеями.  

2. Поддержка Сети по развитию  женского предпринимательства  и лидерства.
Ключевыми проблемами женского предпринимательства в Центральной Азии являются ограниченность их доступа   к финансам и  рынкам, инфраструктуре и оборудованию, недостаток систематических знаний, навыков и опыта организации и управления бизнесом женщин - предпринимателей в рыночных условиях, а также сложности в вопросах нормативно-правового характера и  слабая информированность женщин - предпринимателей и общества по налоговым, правовым, экономическим проблемам предпринимательства.
Деятельность сети может включать, но не ограничиваться, нижеследующими направлениями:
·  Сети по  развитию женского  предпринимательства и лидерства будет объединять НПО стран ЦА для обмена информацией, знаниями и опытом в области предпринимательской, политической и социальной активности женщин.
·  Консолидировать усилия женских предпринимательских объединений и НПО стран ЦА  по налаживанию  партнерства институтов женского сообщества с органами государственной власти по системному продвижению участия женщин в принятии решений.  

·  Сеть будет оказывать  реальную помощь женщинам-предпринимателям стран ЦА в построении эффективных бизнес — коммуникаций, получении технической помощи, а также доступа к обучению основам предпринимательства по таким ключевым вопросам как: налоговое законодательство, бизнес — планирование, управление и развитие бизнеса, стратегический менеджмент, управление персоналом и маркетинг. 

3. Развитие экологического образования через поддержку существующих Центрально-Азиатских экологических сетей.
Через систему экологиче​ского образования приходит понимание, что предотвращать загрязнение на уровне приня​тия решения дешевле, чем потом тратить зна​чительные финансовые средства на борьбу с возможными экологически последствиями неграмотно принятого решения. Формиро​вание экологической культуры невозможно без экологического образования просвеще​ния и пропаганды, без вовлечения в этот про​цесс не только подрастающего поколения, но, прежде всего, широкого круга взрослых лю​дей, которые сегодня принимают важные для всего общества решения, негативные послед​ствия которых могут проявиться через мно​гие годы и десятилетия.
Деятельность экологической сети стран ЦА может включать, но не ограничиваться, нижеследующими направлениями:
·   Продвижение в сферу образования основных принципов «зеленого» роста,  формирование и реализация  национальных и центральноазиатских  проектов по образованию.

·   Продвижение  обмена знаниями, опытом и результатами, извлеченными уроками в рамках проектов, связанных с устойчивым развитием. 
·   Улучшение доступа к экологической информации через развитие многосторонних информационных сетей, развитие доступных баз данных, общественного мониторинга и информирования общественности.
·   Использование опыта  по экологическому образованию успешных экологических организаций в странах ЦА.

·   Поддержка информационно-образовательных мероприятий и публичных дискуссий по вопросам экологического образования  и Устойчивого Развития.

В случае возникновения вопросов, а также за дополнительной информацией просьба обращаться: 

Объединение юридических лиц «Ассоциация Развития Гражданского Общества «АРГО»
Жамиля Доромбаева, Менеджер по грантам

Телефон:+ 7 (727) 274 80 88, 270 61 77, вн.103
Электронная почта: d.jamilya@argonet.org
К данному объявлению приложено 3 документа:

1. Общая информация о конкурсе;
2. Форма заявки; 
3. Форма бюджета.
1. Требования для участия в конкурсе
1. Юридически зарегистрированные неправительственные организации в Республике Казахстан, некоммерческие организации имеющие опыт в реализации сетевых проектов;
2. Действующие НПО в Республике Казахстан, занимающиеся «Развитием Сетей некоммерческих общественных организаций в странах ЦА» продолжительное время; 
3. НПО Республики Казахстан должны являться координаторами и заявителями существующих сетей НПО подаваемого проекта;
4. 2/3 грантовых средств должны расходоваться координатором/основным заявителем, т.е. казахстанской организацией. Просим Вас учесть данный момент при составлении подробного бюджета;
5. Участие НПО Кызылординской области (Республика Казахстан) и Хатлонской области (Республика Таджикистан) является обязательным.

Информацию об НПО Кызылординской области (Республика Казахстан) и Хатлонской области (Республика Таджикистан) Вы можете найти на сайте «Интерактивное сообщество о новых технологиях для некоммерческих организаций»: http://cso-central.asia/katalog-npo/
Критерии к заявителям:
1. Опыт работы не менее 3 лет в сфере «Развития некоммерческих организаций в странах ЦА»;
2. Должны быть зарегистрированными как НПО;
3. Отсутствие налоговой задолженности у НПО;
4. Должны предоставить все приложения к заявке.
Список документов, которые необходимо предоставить заявителям на грант:

1. Заполненную по предусмотренному формату заявку;
2. Резюме основных исполнителей проекта;
3. Копия свидетельства о регистрации юридического лица (без нотариального заверения);
4. Копия Устава (без нотариального заверения);
5. Электронная версия заполненного бюджета (в формате Excel в соответствии с предусмотренным форматом);
6. Копия меморандума с партнёрскими организациями из других стран ЦА о согласии совместно реализовывать проект (подписанный).

Заявители, включая партнеров, должны внести собственный вклад не менее 20% от запрашиваемой суммы гранта. Основные цифры распределения затрат/вклада должны быть представлены в подробном бюджете. 

Собственный вклад может выражаться в виде денежного или натурального вклада. Денежный вклад это денежные средства, которые будут тратиться для реализации проекта заявителем или его партнерами. Натуральный вклад может быть выражен в предоставлении офиса, оборудования,  транспорта, инструментов, вклада в виде волонтерской работы сотрудников организации для реализации проекта и т.д.
2. Критерии оценки заявок

До рассмотрения Грантовой комиссией все заявки проверяются на соответствие требованиям конкурса.
Заявки будут рассматриваться по бальной системе, которая расписана по каждому пункту ниже:

	1. Миссия организации соответствует предлагаемой деятельности                                                  
	10

	2. Потенциал организации  
	15

	3. Цель, Задачи и Ожидаемые результаты логичны и взаимосвязаны                       
	15

	4. Проект соответствует цели грантового конкурса
	10

	5. Опыт работы основных исполнителей проекта                            
	10

	6. Рабочий план соответствует задачам проекта                                                        
	15

	7. Реалистичность плана устойчивости проекта
	10

	8. Статьи бюджета соответствует рабочему плану, все затраты обоснованы                                                                
	15


Условия оплаты: ОЮЛ «АРГО», согласно установленным политикам и процедурам, будут принимать решение по условиям платежа и графику выплат по каждому гранту. 

3. Использование средств

Предусматриваемые ограничения на:

1. Прямые расходы (Интернет, услуги связи, банковские расходы и пр.) – не более 15% от общей суммы гранта;
2. Капитальный ремонт помещения, покупка зданий, сооружений, транспортных средств  и дорогостоящего оборудования в рамках данного гранта не покрывается;

3. Заработная плата (основных исполнителей проекта) – не более 30% от общей суммы гранта.
Консультанты, привлекаемые сотрудники, эксперты не входят в данное ограничение.

4. Подача заявок
Заявки должны быть получены не позднее даты, указанной в начале настоящего документа. Заявки будут приниматься на русском языке. ОЮЛ «АРГО» не будет рассматривать несколько заявок от одного НПО. 

Организация должна предоставить ОДНУ заполненную заявку (размером не более 15 страниц) и требуемые приложения к заявке (данные приложения являются дополнением к 15 страницам заявки). 
К рассмотрению принимаются заявки, полученные по почте либо по электронной почте 
до 18:00 (по времени Алматы, Казахстан) 10 декабря 2013 года. 

По почте: Оригинал заявки и электронная версия  на русском языке, а также обязательные приложения, принимаются ОЮЛ «АРГО» 

по адресу: Республика Казахстан, 050057, город Алматы, ул. Ауэзова 104а 
с пометкой «конкурс Network Regional DRC», Менеджеру по грантам – Жамиле Доромбаевой
По электронной почте:  Сканированная и электронная версия заявки на русском языке, а также обязательные приложения, принимаются ОЮЛ «АРГО»
e-mail: d.jamilya@argonet.org
с пометкой «конкурс Network Regional DRC», Менеджеру по грантам - Жамиле Доромбаевой
Размер электронного письма не должен превышать 2Мб, иначе Ваше письмо может быть не принято сервером. Если общий размер файлов превышает указанный размер, необходимо разделить их на 2 или более писем.

Обратите внимание:

( После того, как Грантовый комитет определит проекты-победители, ОЮЛ «АРГО»  свяжется только с организациями-победителями, остальным организациям будет высланы уведомительные письма по электронной почте. 
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