11 февраля 2015 г.
Уважаемые коллеги,
«Ассоциация развития гражданского общества «АРГО» реализует программу «Развитие через региональное сотрудничество», финансируемую Агентством США по международному развитию в странах Центральной Азии (USAID/CAR), и в рамках программы проводит VI Международную конференцию «Региональное развитие: взгляд изнутри». Приглашаем всех желающих:

· Принять участие в VI Международной конференции «Региональное развитие: взгляд изнутри», которая будет проводиться  2-3 июня 2015 в  городе Алматы;
· Внести вклад в книгу «Истории развития: взгляд изнутри» 2015 г.
Конференция проводится в партнерстве с «Казахстанским Институтом Менеджмента, Экономики и Прогнозирования» (КИМЭП), частным университетом в г. Алматы, предлагающим североамериканский кредитный метод обучения. В 2010, 2011, 2012 годах «АРГО» проводила конференцию «Взгляд на развитие сообщества» на казахстанскую тематику. При финансовой поддержке USAID, тематика конференций с 2013 года была расширена и теперь фокусируется на Центральной Азии и других азиатских странах.

Конференция 2015 года будет посвящена теме «Социальное партнерство: взаимодействие НПО и государства в странах Центральной Азии».

Целью конференции  является повышение  качества работы  организаций гражданского общества в странах Центральной Азии через передачу современных знаний и навыков работы в социальной сфере, развитие взаимопонимания и сотрудничества в рамках социального партнерства,  продвижение лучших практик и обмен опытом  ОГО по социальному партнерству в странах Центральной Азии и шире.

Тематика конференции охватывает полный спектр развития социального партнерства, который включает институциональные основы для его развития; механизмы, инструменты и лучшие практики социального партнерства в странах; позволит продемонстрировать и обсудить роль и вклад ОГО  в социально-экономическое развитие  в странах Центральной Азии. 

Ожидается, что участниками VI Международной конференции «Региональное развитие: взгляд изнутри» станут около 150 человек: представители организаций гражданского общества, государственных органов, курирующие и развивающие вопросы социального партнерства в странах,  представители международных организаций, журналисты, ученые и эксперты. 

Программа конференции  включает пленарные заседания, панельные дискуссии и side-events. Это будут диалоговые площадки для рассмотрения широкого спектра вопросов  социального партнерства, таких как:  

· Что мы понимаем под «социальным партнерством»? Как это работает в наших странах? 

· Какие институциональные основы и шаги предпринимаются в странах для развития социального партнерства? Как социальное партнерство интегрируется с национальными стратегиями и планами, а также с глобальными перспективами (например, с Целями устойчивого развития  Пост–Рио 2015)? 

· Какую роль играет социальное партнерство «НПО и государство» в поддержании баланса политической стабильности и социально-экономическом развитии стран и региона в целом? Понимание потребности и задач в развитии социального партнерства. 

· Лучшие практики социального партнерства. 
· Опыт и вклад ОГО в социально-экономическое развитие стран. На каких аспектах,  приоритетных и ключевых вопросах развития и продвижения социального партнерства необходимо сосредоточиться?  

· Какие наилучшие условия, мотивации, социальные технологии и механизмы  существуют и  необходимо дополнительно развивать для финансового обеспечения социального партнерства? 

· Какие еще новые идеи, тренды и/или добровольные обязательства необходимы, и что еще мы можем сделать для успешного социально-экономического прогресса в странах? 

В  результате дискуссий  будут подготовлены key findings (главные факты, аргументы и обоснования к ним) и key messages (выводы и заключения) для лиц, принимающих решения, и для ОГО. 

Один из дней конференции традиционно будет посвящен мастер-классам на темы социального партнерства, оценки воздействия проектов и программ на социально-экономическое развитие, социальных технологий для работы с целевыми группами.

В рамках конференции будет проходить награждение победителей регионального Конкурса успешных проектов НПО по социальному партнерству Social Partnership Prize.

По материалам конференции будет издана и  распространена через Интернет-ресурсы электронная книга «Истории развития: взгляд изнутри». Книга является возможностью для ОГО и экспертов представить широкой аудитории свой опыт и взгляды на социальное партнерство и региональное сотрудничество. 
В приложенных файлах Вы можете найти следующие материалы и  анкеты: 

- Информационное письмо о конференции; 

- Заявка на участие; 

Предварительная программа конференции  и Руководство по написанию статьи для книги «Региональное развитие: взгляд изнутри» будут высланы позднее. 

Заполненные заявки будут приниматься до 30 апреля 2015 г. до 24:00. по адресу: insightsconference@argonet.org

  

Контактная информация: 

Саида Тураева, тренинг-координатор 

программы «Развитие через региональное сотрудничество»

Адрес: Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Жандосова 36
E-mail: insightsconference@argonet.org
Тел.: +7 (727) 250 27 87/88/ 89/ 90/ 91. Вн. 114
Веб-сайт: http://cso-central.asia
Агнесса Гладких, заместитель директора 

программы «Развитие через региональное сотрудничество»

Адрес: Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Жандосова 36
Тел.: +7 (727) 250 27 87/88/ 89/ 90/ 91. Вн. 111
С уважением, 

Команда VI Международной конференции
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
VI Международной конференции «Региональное развитие: взгляд изнутри»
Цель: повышение  качества работы  организаций гражданского общества в странах Центральной Азии через передачу современных знаний и навыков работы в социальной сфере, развитие взаимопонимания и сотрудничества в рамках социального партнерства,  продвижение лучших практик и обмен опытом  ОГО по социальному партнерству в странах Центральной Азии и шире. 

Место проведения: территория Университета «КИМЭП». Адрес: г. Алматы, пр. Абая 2, угол пр. Достык.

Дата проведения: 2-4 июня 2015 г. (организаторы оставляют за собой право изменить даты проведения конференции не позднее 30 апреля 2015 г.)
Участники: представители организаций гражданского общества, государственных органов, курирующие и развивающие вопросы социального партнерства в странах,  представители международных организаций, журналисты, ученые и эксперты. 
Возраст участников: от 18 лет.

Языки конференции: русский и английский
Организаторы: «Ассоциация развития гражданского общества «АРГО», Университет «КИМЭП»
Донор: «Агентство США по международному развитию в странах Центральной Азии» (USAID/CAR)
Партнеры: Организации и лица, которые будут способствовать проведению конференции и изданию книги.
Количество участников: около 150
Отбор участников конференции: Отбор участников конференции будет проводиться на конкурсной основе по результатам рассмотрения заполненных документов. К участию в конкурсе приглашаются представители общественных организаций, предпочтение будет отдаваться представителям организациям и экспертам, имеющим опыт социального партнерства с государственными структурами. 
Расходы: Организаторы берут на себя следующие расходы, связанные с пребыванием участников VI Международной конференции «Региональное развитие: взгляд изнутри»: обеды и кофе-брейки, раздаточные материалы, техническое оборудование.
Отбор материалов для книги «Истории развития: взгляд изнутри»: Все участники конференции автоматически имеют право и приглашаются стать авторами книги «Истории развития: взгляд изнутри», которая будет распространяться через веб-портал «Интерактивное сообщество» www.cso-central.asia. Если вы хотите написать статью для книги, не участвуя в конференции, то отправьте ее на адрес insightsconference@argonet.org. Мы будем рады опубликовать Вашу историю.

Прилагаемые материалы: в приложенных файлах Вы можете найти следующие материалы и  анкеты: 

- Информационное письмо о конференции; 

- Заявка на участие в конференции; 

Предварительная программа конференции  и Руководство по написанию статьи для книги «Истории развития: взгляд изнутри» будут высланы позднее. 
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