Внимание, конкурс 
достижений в социальном партнерстве между НПО и бизнесом  в странах Центральной Азии /“Social Partnership Prize” 

«Ассоциация развития гражданского общества «АРГО» проводит конкурс успешных проектов социального партнерства между НПО и бизнесом в странах Центральной Азии. 

[bookmark: _GoBack]К участию в конкурсе приглашаются общественные, некоммерческие организации (НПО) Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана и Туркменистана, имеющие опыт эффективного социального партнерства с бизнесом. Конкурс проводится по результатам деятельности заявителей за 2014-2015 годы для определения лучших примеров эффективного социального партнерства «НПО и бизнес» и  распространения их среди общественности стран Центральной Азии. Победители определяются отдельно в каждой из стран Центральной Азии. Церемония награждения состоится во время ежегодной Международной конференции «Региональное развитие: взгляд изнутри» в июне 2016 года в г. Алматы. 

С подробной информацией о целях, задачах, критериях оценки и требованиях к участникам конкурса можно ознакомиться в Положении о Конкурсе (Приложение 1). 

Правила участия
- Для участия в конкурсе заявитель должен до 17.00 (по времени Алматы) 25 мая 2016 года прислать заявку в АРГО на адрес insightsconference@argonet.org. В теме письма следует указать «Социальное партнерство».
- Заявка должна быть составлена на русском языке.
- Конкурс проводится по результатам деятельности за 2014-2015 гг.
- Заявитель присылает на конкурс заполненную Заявку на участие (Приложение 2), а также копию Меморандума/Соглашения/Договора о сотрудничестве, в рамках которого осуществлялась деятельность, или иного подтверждающего документа (при наличии). 
- Фотографии должны быть приложены отдельными файлами в форматах .jpg, .jpeg. 
- Если заявитель прикладывает к заявке видеоматериал, то файл должен быть загружен на сайт-файлообменник (например, Depositfiles, Dropbox или др.), в АРГО следует отправлять лишь ссылку на него. УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА НЕ ПРИСЫЛАТЬ САМИ ВИДЕОФАЙЛЫ НА ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ!
- На рассмотрение конкурсной комиссии допускаются только заявки, соответствующие всем требованиям. Участники конкурса несут ответственность за полноту и достоверность сведений, отраженных в материалах.
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