ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Для проведения экспертного исследования  и подготовке 
Аналитического Доклада 
«Определение  ключевых направлений помощи женщинам – трудовым мигрантам в Центральной Азии, Азербайджане и потенциальной роли НКО в этой помощи»
Страны: Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан 
ПРОГРАММА: ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ИННОВАЦИЙ
Функциональное название:
Эксперт  для подготовки Доклада о ключевых направлениях  помощи женщинам-мигрантам в Центральной Азии, Азербайджане  и роли НКО
Продолжительность:
60 рабочих дней (апрель-май) 2017 года. 
Условия оплаты:
Единовременная оплата после удовлетворительного завершения и утверждения АРГО  всех документов, включая заключительный Отчет.  
Транспортные расходы:
Все расходы по поездкам эксперта  в другие страны (транспортные расходы, суточные, покрывающие будущие поездки) должны быть включены в общую сумму и отражены в финансовом предложении. АРГО  принимает к оплате стоимость билетов только эконом-класса. Для покупки билетов более высокого класса, эксперт должен использовать свои личные ресурсы.

ВВЕДЕНИЕ
Программа «Партнерство для инноваций»,  АРГО  нанимает эксперта по проведению исследований и  подготовке Аналитического Доклада «Определение  ключевых направлений помощи женщинам – трудовым мигрантам в Центральной Азии, Азербайджана и потенциальной роли НКО в этой помощи».
Программа  финансируется USAID, и выполняется до 2020 года в Азербайджане, Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане и Туркменистане.
Исследования и Доклад предназначены для определения ключевых направлений, эффективных подходов и методов  помощи женщинам – трудовым мигрантам в Центральной Азии, Азербайджане и потенциальной роли НКО в этой помощи».
Исследования и Доклад  рассматривают основные ниши в сфере миграции для НКО,  наиболее эффективные подходы и методы работы НКО при оказании помощи женщинам мигрантам.

Исследования и Доклад  также определяют /документируют выявленные лучшие практики и уроки при оказании помощи женщинам мигрантам, выносит рекомендации в отношении того, как НКО могли бы улучшить положение женщин-мигрантов через техническую поддержку и представление интересов женщин мигрантов  на национальном и региональном уровне. 

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ЭКСПЕРТНОГО ИССЛЕДОВАНИЯ
Цель: Определить ключевые направления, эффективные подходы и методы  помощи женщинам – трудовым мигрантам в Центральной Азии, Азербайджане и потенциальной роли НКО в этой помощи.
Задачи:

· Выявить ключевые направления в сфере помощи женщинам – трудовым мигрантам и определить основные, перспективные ниши для НКО в данных ключевых направлениях.

· Определить наиболее эффективные подходы и методы работы НКО при оказании помощи женщинам мигрантам.

· Выявить и описать лучшие практики, изучить уроки при оказании помощи женщинам трудовым мигрантам.

· Разработать рекомендации в отношении того, как НПО могли бы улучшить положение женщин-мигрантов через техническую поддержку и представление интересов женщин мигрантов  на национальном и региональном уровне. 

По результатам  экспертного исследования  должны быть составлены рекомендации по следующим вопросам:
1. Какие направления в сфере помощи женщинам -  трудовым  мигрантам в странах ЦА и Азербайджана являются наиболее востребованными и ключевыми? В частности, детально рассмотрите вопросы социально-экономических проблем и потребностей уязвимых домохозяйств, возглавляемых женщинами в Таджикистане.
2. Какие ниши в данных ключевых направлениях существуют для НКО, чтобы они могли внести существенный вклад в оказание помощи женщинам трудовым мигрантам? 

3. Какие  подходы, инновации и методы работы НКО будут наиболее эффективны при оказании помощи женщинам мигрантам в странах ЦА и Азербайджана. Описать лучшие практики и извлеченные уроки, разработать рекомендации в отношении того, как НПО могли бы улучшить положение женщин-мигрантов через техническую поддержку и представление интересов женщин мигрантов  на национальном и региональном уровне.
4. Каковы современные ограничения и риски для инициатив НКО при оказании помощи женщинам - трудовым мигрантам в странах ЦА и Азербайджана. 

КОНЕЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОЖИДАЕМОГО ЭКСПЕРТНОГО ИССЛЕДОВАНИЯ 
Ожидаемые конечные результаты настоящего  экспертного исследования  являются всесторонним  аналитическим Докладом на английском языке, который должен, как минимум, содержать:
1. Пояснительная записка
· Краткое описание исследования

· Контекст и цель исследования
· Основные выводы, рекомендации и извлеченные уроки
2. Введение
· Цель исследования

· Основные рассматриваемые вопросы
· Методика 

· Структура исследования

3. Определение  ключевых направлений помощи женщинам – трудовым мигрантам в Центральной Азии, Азербайджане, и потенциальной роли НКО в этой помощи.

· Полное описание исследования. 
4. Результаты и выводы

5. Приложения к Отчету об экспертном исследовании
· Документы и материалы исследования
Объем Отчета  в совокупности не должен превышать 40 страниц (не считая приложений).

механизм реализации 
Основная ответственность за управление данной оценкой лежит на офисе АРГО/P4I в Алматы, в Казахстане.
АРГО заключит договор с экспертом по исследованию. АРГО и Директор Программы будут нести ответственность за поддержание связи с Экспертом по исследованию, чтобы предоставлять документацию по Программе, оказывать содействие  по организации  собеседования с местными партнерами и экспертами в странах. 
Оценка будет проводиться - март - май  2017 г. 
Презентация результатов исследования  состоится в мае  2017 г. с участием экспертов.
Доклад  (проект и окончательный вариант) должен быть представлен на английском и русском языках в офис АРГО  в Казахстане.
Адрес: Республика Казахстан, г. Алматы, 050057, ул. Жандосова 36.

Алия Иликпаева:  e-mail: i.aliya@argonet.org
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