ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Для проведения экспертного исследования  и подготовке 
Аналитического доклада  в области прав людей с инвалидностью

стран Центральной Азии и Азербайджана.

Страны: Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан.
ПРОГРАММА: ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ИННОВАЦИЙ
Функциональное название:
Эксперт\группа экспертов  для подготовки Доклада в области прав людей с инвалидностью стран Центральной Азии и Азербайджана.
Продолжительность:
60 рабочих дней (апрель-май 2017 года), включая поездки в  страны. 
Условия оплаты:
Единовременная оплата после удовлетворительного завершения и утверждения АРГО  всех документов, включая заключительный Отчет.  
Транспортные расходы:
Все расходы по поездкам эксперта  в другие страны (транспортные расходы, суточные, покрывающие будущие поездки по исследованию) должны быть включены в общую сумму и отражены в финансовом предложении. АРГО  принимает к оплате стоимость билетов только эконом-класса. Для покупки билетов более высокого класса, эксперт должен использовать свои личные ресурсы.

ВВЕДЕНИЕ
Программа «Партнерство для инноваций» (P4I),  АРГО  приглашает  эксперта по проведению исследований и  подготовке Аналитического Доклада в области прав людей с инвалидностью стран Центральной Азии и Азербайджана. 

Программа  финансируется USAID, и выполняется до 2020 года в Азербайджане, Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане и Туркменистане. Данные исследования будут базироваться на результатах предыдущих исследований АРГО.

Исследования и Доклад определяют изменения политик и законодательств в области прав людей с инвалидностью в странах ЦА и Азербайджана. 

Исследования и Доклад определяют современную ситуацию в странах, выявляют и документируют уроки и вызовы, связанные с продвижением прав людей с инвалидностью.

В Докладе предлагаются рекомендации ОГО по эффективным стратегиям, инновационным подходам и механизмам реализации, продвижения прав людей с инвалидностью.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ЭКСПЕРТНОГО ИССЛЕДОВАНИЯ
Цель: Определить современную ситуацию в области прав людей с инвалидностью в странах ЦА и Азербайджана и выработать рекомендации ОГО по эффективным стратегиям, инновационным подходам и механизмам реализации, продвижения прав людей с инвалидностью.

Задачи:

· Определить изменения политик и законодательств в области прав людей с инвалидностью в странах ЦА и Азербайджана. 

· Определить современную ситуацию в странах - выявить и описать существующие  вызовы и уроки, связанные с продвижением прав людей с инвалидностью.
· Разработать рекомендации ОГО по эффективным стратегиям, инновационным подходам и механизмам реализации, продвижения прав людей с инвалидностью.
· В Таджикистане, исследование будет направлено на вопросы, связанные с правами детей с инвалидностью. И все вопросы исследования, указанные ниже, будут адаптированы только для целевой группы – дети с инвалидностью. 
По результатам  экспертного исследования  должны быть составлены рекомендации по следующим вопросам:
1. Какие изменения произошли в политиках и законодательствах стран ЦА и Азербайджана в области прав людей с инвалидностью?
2. Какова современная ситуация в странах: основные достижения, существенные результаты а также вызовы, уроки, связанные с продвижением прав людей с инвалидностью?

3. Какие  стратегии, инновационные подходы и механизмы наиболее эффективны в современных условиях?
4. Какие инструменты общественного участия, эдвокаси и диалога с государством  могут быть использованы, чтобы усилить роль и воздействие ОГО  ЦА и Азербайджана в продвижении прав людей с инвалидностью?

5. Какие инициативы в области прав людей с инвалидностью  можно реализовать с участием двух и  более стран региона?

КОНЕЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОЖИДАЕМОГО ЭКСПЕРТНОГО ИССЛЕДОВАНИЯ 
Ожидаемые конечные результаты настоящего  экспертного исследования  являются всесторонним  аналитическим Докладом на русском и английском языках, который должен, как минимум, содержать:
1. Пояснительная записка
· Краткое описание исследования

· Контекст и цель исследования
· Основные выводы, рекомендации и извлеченные уроки
2. Введение
· Цель исследования

· Основные рассматриваемые вопросы
· Методика 

· Структура исследования
3. Ситуация и перспективы в области прав людей с инвалидностью стран Центральной Азии и Азербайджана. 

· Полное описание исследования 
4. Результаты,  выводы и рекомендации
5.  Приложения к Отчету 
Объем Отчета  в совокупности не должен превышать 40 страниц (не считая приложений).

механизм реализации 
Основная ответственность за управление данным исследованием лежит на офисе АРГО/P4I  в Алматы, в Казахстане.
АРГО заключит договор с экспертом\группой экспертов по исследованию. АРГО и Директор Программы будут нести ответственность за поддержание связи с Экспертом по исследованию, чтобы предоставлять документацию по Программе, оказывать содействие  по организации  собеседования с местными партнерами и экспертами в странах. 
Оценка будет проводиться в течение  марта – мая 2017 г. 

Презентация результатов исследования  состоится в мае 2017 г. с участием экспертов.
Доклад  (проект и окончательный вариант) должен быть представлен Офис АРГО  в Казахстане. 
Предложения принимаются до 20 марта 2017 года.
Адрес: Республика Казахстан, г. Алматы, 050057, ул. Жандосова 36.

Алия Иликпаева:  e-mail: i.aliya@argonet.org
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