РУКОВОДСТВО 
по написанию статьи для книги «Истории развития: взгляд изнутри», 2017 г.
Дорогие коллеги!
АРГО начинает прием статей для ежегодной книги в рамках VIII Международной конференции «Истории развития: взгляд изнутри», 2017 года. 
Современные условия, в которых работает гражданское общество, стремительно меняются. В последние двадцать лет наблюдается внедрение информационно-компьютерных технологий во все сферы жизни. Чтобы шагать в ногу со временем, и, зачастую, чтобы выживать, организации  гражданского общества должны уметь быстро реагировать и адаптироваться к новой, изменяющейся среде. Умение находить инновационные решения сложных проблем в социальной сфере является ключевым фактором успеха организаций  гражданского общества. В связи с этим, тематика VIII Международной конференции «Истории развития: взгляд изнутри» и сборник статей 2017 года  посвящены инновациям в гражданском обществе в странах Центральной Азии и в Азербайджане. 
АРГО приглашает вас представить для широкой аудитории лучший опыт, знания и исследования по инновациям в гражданском обществе.
Книга будет состоять из двух разделов: 
1) Теоретическая часть 
При написании статьи предлагаем вам поделиться идеями, результатами аналитических исследований в области инноваций в гражданском секторе, рекомендациями по развитию и внедрению инновационных подходов и инструментов в практику НКО. 

2) Успешный опыт внедрения инноваций в социальной сфере 
Пожалуйста, подробно опишите в вашей статье:
· Какими инновационными способами вы решили социальную проблему и получили значимый результат;
· Возможно, вы применили  известные, хорошо проверенные подходы в совершенно новом контексте для решения новых задач;
· Либо вы развиваете или применяете нечто совершенно новое, прорывное; отвечаете новым вызовам нестандартными решениями.
Ваш опыт может стать ценным подспорьем для молодых организаций и лидеров НКО в разработке и внедрении инноваций в социальной сфере. 

Технические требования к статье:
Язык. Для публикации принимаются статьи на русском и/или английском языках. 
Структура. Каждая статья должна соответствовать следующей структуре:
- Название статьи на русском и английском языках,
- Автор: ФИО, название организации, город, страна,
- Резюме статьи на русском или английском (приветствуется) языке,
- Текст статьи,
- Список литературы,
- Если статья была ранее где-либо опубликована, пожалуйста, укажите, где и когда.
Формат. Принимаются материалы ТОЛЬКО в текстовом редактируемом формате. Не принимаются статьи в форматах pdf, сканированные копии, факсовые сообщения.
Иллюстрации. Пожалуйста, не включайте фотографии в текст, а приложите их отдельными файлами в формате JPG. В тексте статьи местоположение фотографий должно быть отмечено названием файла, взятым в скобки. Например: (Фото1.jpg, «Акция в парке»). Не принимаются иллюстрации маленького размера, некачественные или не несущие смысловой нагрузки.
Статьи для книги будут приниматься до 1 июня 2017 г. до 18:00 времени Астаны по адресу: insightsconference@argonet.org
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