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Ответы по грантовому конкурсу
в рамках программы «Партнёрство для инноваций – P4I»
для НКО из Центральной Азии и Азербайджана

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ:
1. Где можно получить доступ к пакету документов по грантовому конкурсу?

Пакет документов по грантовому конкурсу можно скачать в объявлении о грантовом конкурсе: http://cso-central.asia/grants-program/. Для получения доступа к пакету документов необходимо выбрать тип гранта и нажать на ссылку.  Пакет документов будет загружен автоматически.

2. До какого времени необходимо предоставить заявку на грантовый конкурс?

Крайний срок подачи заявок на грантовый конкурс – 13 мая 2018 г. Все заявки с требуемыми приложениями необходимо отправить на электронный адрес grants@argonet.org. 

3. По какому формату должен быть заполнен календарный план проекта?

Формат календарного плана включен в шаблон формы заявки на грантовый конкурс. Скачать полный пакет документов можно по ссылке http://cso-central.asia/grants-program/.

4. Каково процентное соотношение расходов на консультантов по отношению ко всему гранту - 30% или 50%?

Процентное соотношение расходов отсутствует. Необходимость расходов должна быть обоснована планируемой деятельностью в рамках проекта.  

5. Каково процентное соотношение собственного вклада НКО по отношению ко всему гранту?

В рамках грантового конкурса «Партнерство для инноваций-P4I» нет необходимости показывать в форме бюджета в собственном вкладе НКО.

6. Какой банковский счет должен быть предоставлен? Персональный руководителя НКО или счет организации?

Необходимо представить банковский счет организации. Для подтверждения счета необходимо предоставить банковскую справку о наличии счета организации. Для Казахстана в национальной валюте - тенге, для других стран в иностранной валюте - доллары США.

7. В пункте 11. Календарный план проекта В графе «Ответственное лицо» - необходимо указать первого руководителя?

Необходимо указать лицо, которое будет нести ответсвенность за выполнение календарного плана в зависимости от задач проекта и планируемых мероприятий. 
ВОПРОСЫ ПО ГРАНТОВОМУ КОНКУРСУ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СЕТЕВЫХ ПРОЕКАХ
8. Какая максимальная сумма проекта для заявок от сетевых некоммерческих организаций Центральной Азии и Азербайджана?

От $1 500 до $ 15 000, включая расходы партнеров из стран, максимальная сумма сетевого/регионального гранта не более $20 000. 

9. Наша организация находится в Узбекистане, можем ли мы принять участие в сетевом проекте в качестве партнеров сетевой некоммерческой организации из Казахстана?

К сожалению, в рамках данного грантового конкурса не предусмотрено участие НКО из Узбекистана в сетевых/региональных проектах.  

10. Мы планируем подавать заявку на участие в региональном гранте. Наш основной заявитель сетевая некоммерческая организация из Кыргызстана. Мы находимся в Азербайджане.  Какая максимальная сумма расходов может быть включена в бюджет проекта на нашу организацию?

Необходимость расходов должна быть обоснована планируемой деятельностью в рамках партнерского проекта.  Максимальная сумма сетевого регионального проекта не более $20 000 включая расходы партнеров из стран.

11. Мы хотим подать заявку для участия в сетевом проекте. Однако руководитель организации заявителя сейчас находится в зарубежной поездке. Есть ли вероятность продления сроков грантового конкурса для сетевых некоммерческих организаций?

Заявки на грантовый конкурс необходимо предоставить до 13 мая 2018 г. (до 18.00 по времени Астаны) на электронный адрес grants@argonet.org. 

12. Могут ли НКО из Таджикистана подать заявку на грантовый конкурс для участия в сетевом проекте?

К сожалению, в рамках данного грантового конкурса не предусмотрено участие НКО из Таджикистана в сетевых/региональных проектах. 

ВОПРОСЫ ПО КОНКУРСУ ДЛЯ НКО ИЗ КАЗАХСТАНА:
13. В своем проекте мы должны использовать указанные направления для продвижения готовых рекомендаций или можем предложить другие направления деятельности?

В своем проекте Вы можете предложить другие направления деятельности, по которым необходимо продвигать и внедрять рекомендаций НКО на уровне принятия решений органами государственной власти, органами местного самоуправления.

14. Можно ли включать председателя НКО и сотрудников в финансирование, если они задействованы в реализации проекта?

Финансирование проектов в рамках грантового конкурса для Казахстана не предусматривает расходы на заработанную плату, налоги и другие административные расходы. Расходы на услуги консультантов необходимые для реализации проекта могут быть включены в бюджет.

15. Какая максимальная сумма гранта для НКО Казахстана?

Максимальная сумма гранта для организаций Казахстана составляет – 5 000 дол. США.

16. Может ли некоммерческая организация из Казахстана принимать участие в двух грантовых программах?

НКО из Казахстана могут подать заявки на два типа гранта. Заявка может быть подана на грант как от сетевой некоммерческой организации Центральной Азии и Азербайджана, так и на грант для получения финансирования внутри страны. 

17. Мы хотим приять участие в грантовом конкурсе для организаций из Казахстана. Можем ли мы совместить 2 темы в одном проекте?

От одной организации гражданского общества Казахстана может быть подана только одна заявка на 1 тип гранта.

18. Предполагается ли в рамках проекта заработная плата. Если да, то какой процент от общей суммы.

Финансирование проектов в рамках грантового конкурса для Казахстана не предусматривает расходы на заработанную плату. 
ВОПРОСЫ ПО КОНКУРСУ ДЛЯ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ИЗ КЫРГЫЗСТАНА:

19. Можно ли включить в форме бюджета расходы на покупку компьютера и мебели (стол, стулья) и заработную плату медиатора?

В рамках грантового конкурса не предусмотрены расходы на приобретение оборудования и мебели. В случае проектной необходимости расходы на услуги медиатора могут быть включены в бюджет в качестве консультанта необходимые для реализации проекта 

20. Можно ли в рамках гранта для НКО Кыргызстана организовать муниципальный швейный цех для матерей ЛОВЗ?

Нет. Детальность в рамках проекта от НКО Кыргызстана должна быть направлена на эдвокаси кампании на национальном и местном уровнях.

ВОПРОСЫ ПО ГРАНТОВОМУ КОНКУРСУ ДЛЯ ТАДЖИКИСТАНА:
21. Могут ли общественные организации из Таджикабадского района, Таджикистан принять участие в грантовом конкурсе?

[bookmark: _GoBack]Общественные организации, осуществляющие свою деятельность в Таджикабадском районе, Таджикистан могут принять участие в грантовом конкурсе. Однако, заявки, поступившие от органов общественной самодеятельности из Таджикабадского района имеют приоритет. 
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