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Обоснование

International Alert - миротворческая организация, реализующая программы по разрешению конфликтов по всему миру. Наша миссия - построить более устойчивый мир, работая с людьми, непосредственно затронутыми конфликтом, для поиска мирных решений, формирования политики и практики в поддержку мира и сотрудничества с теми, кто стремится к миру.

В Центральной Азии International Alert запускает проект «Региональный конструктивный диалог по изменению климата», финансируемый SIDA. В рамках проекта планируется создание Экспертного совета с участием экспертов Центральной Азии по конфликтам и изменению климата из Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана.
Создание экспертного совета гражданского общества (Трек II) по изменению климата, готовности к стихийным бедствиям и смягчению их последствий, планируется с целью дополнения диалога по этой теме на правительственном уровне (Трек I) для обеспечения более широкого участия заинтересованных лиц из числа Гражданского и экспертного сообщества в конструктивном диалоге на региональном уровне и выработки в дальнейшем эффективных мер по адаптации к изменениям климата в трех странах ЦА.

Цели

· В тесном сотрудничестве с персоналом International Alert в Центральной Азии и штаб-квартирой в Лондоне консультантам необходимо провести исследование и разработать аналитический отчет (посредством кабинетного и полевого исследований, включая интервью и фокус-групповых дискуссий), который включает: 

-Оценку экологической ситуации и динамики конфликта в критических точках вдоль казахстанско-кыргызской границы и таджикско-кыргызской границы. (Жамбылская область -Таласская область, Алматинская область-Чуйская область, Баткенская-Согдийская область)
-Картирование соответствующих действующих сторон
-Картирование прошлых / текущих / запланированных мероприятий/проектов направленных на решения проблем, связанных с изменением климата и водными ресурсами, в районах, затронутых конфликтом, и их эффективность

· Целью этого исследования и анализа является содействие пониманию текущих проблем, рисков, конфликтных ситуаций, связанных с изменением климата, и программированию ответных мер, которые помогут International Alert в дальнейшем формировании соответствующего проекта, а также будущих программ.

Результаты
· Разработаны методология и график для проведения исследований по изменению климата и другим возникающим проблемам, текущим и будущим тенденциям вдоль выбранных пилотных приграничных территорий (как указано выше), в частности, в сфере управления на национальном и местном уровнях) и региональной безопасности, рисков конфликтов, социальной сплоченности и возможностей в сфере миростроительства. 
· Проведение кабинетных и полевых исследований;
· Разработка комплексного аналитического отчета и рекомендаций с идеями программ по устранению рисков конфликтов, связанных с изменением климата в центральноазиатском регионе (например, посредством конфликточувствительных мероприятий / подходов, местных инициатив по миростроительству в области изменения климата); 
· Представление и анализ результатов на региональном семинаре в г. Алматы с целью предоставления правительству трех участвующих в исследовании стран ЦА (Таджикистан, Кыргызстан и Казахстан) технической экспертизы и эмпирических данных для дальнейшего продвижения регионального сотрудничества в конструктивном русле в области изменения климата.
Объем работ:
· Мероприятие 1. Разработка методологии исследования;
На основе кабинетного обзора проведенных ранее исследований и публикаций по изменению климата и конфликтов, исследовательская группа (консультанты могут включить исследователей – 2-3 представителей  из каждой выбранной для исследования страны в следующих приграничных зонах Баткенская-Согдийская области, Алматинская -Чуйская области и Жамбылская - Таласская области) подготовит проект исследования (включая разработку методологии и соответствующего инструментария  включая анкеты и протоколы для глубинных интервью и фокус-групп  для проведения качественного исследования), по изучению  пересечения  и взаимовлияния проблем изменения климата, природных ресурсов и бедствий  и конфликтов . Методология должна связывать вопросы миростроительства и предотвращения и разрешения конфликтов на примере трех в вышеназванных пилотных регионов Казахстана, Кыргыстана и Таджикистана.
• Мероприятие 2. Сбор данных и исследование.
Исследовательская группа проведет кабинетное исследование и составит карту аналогичных проектов, реализуемых в трех вышеотмеченных отобранных приграничных районах, их основные результаты-выводы и предложения, а также выработает анализ ранее проведенных проектных работ. Исследовательская группа также проведет полевые поездки  в трех вешеотмеченных отобранных приграничных районах  с  проведением серий углубленных интервью и ФГД с местными сообществами, представителями гражданского и экспертного сообщества,  бизнес-структрур, государственными органами, религиозными лидерами, должностными лицами местных органов власти, и другими важными участниками в этих сообществах, чтобы получить более глубокое понимание влияния изменения климата и связанные с ним проблемы на границах и потенциал дальнейшего взаимодействия с гражданским сообществом, местными властями и другими заинтересованными сторонами.
Предлагаемые места для исследования:
• Жамбылская - Таласская области (казахстано-кыргызская  приграничная зона),
• Алматинская -  Чуйская области (казахстанско-кыргызская приграничная зона),
• Согдийская - Баткенская области (таджикско-кыргызская приграничная зона)
Исследователи должны указать конкретные локации, предлагаемые для их исследования, в описании своей методологии, предоставив обоснование выбора мест и подтверждение получения разрешения на доступ к этим локациям от соответствующих государственных органов, если это необходимо.
Мероприятие 3. Разработка аналитического отчета
Консультанты составят аналитический отчет и краткое резюме на основе результатов исследования и разработают рекомендации для дальнейшего программного реагирования International Alert и его партнеров. Кроме того, они проработают отзывы по первому варианту отчета и будут нести ответственность за дальнейшую доработку после получения  комментариев со стороны экспертов International Alert и его партнеров.
Примечание: International Alert оставляет за собой право редактировать и дополнять отчеты. В случае  редактирования исследовательская группа будет проинформирована об изменениях.
Мероприятие 4. Представить результаты и принять участие в онлайн или офлайн (в зависимости от эпидемиологической ситуации) региональном семинаре, который будет проводиться в г. Алматы в ноябре-декабре 2021 г.;
Презентация и анализ результатов на региональном семинаре с целью предоставления правительству технической экспертизы и эмпирических данных для дальнейшего продвижения регионального сотрудничества в области изменения климата.
Примечание: мониторинг
Ожидается, что консультанты предоставят необходимую информацию и поддержку для мониторинга и оценки проекта.

Сроки и длительность 

23 августа - 10 ноября 2021 г.
Первый черновик отчета необходимо сдать не позднее 25 октября 2021 года. Окончательный отчет с результатами должен быть представлен не позднее 10 ноября 2021 года.
Процедура подачи заявки
Заинтересованным кандидатам необходимо подать заявку не позднее 23:59 16 августа июля 2021 года, отправив все необходимые документы по электронной почте kyrgyzstan@international-alert.org с пометкой «Региональный конструктивный диалог по изменению климата в Центральной Азии» с указанием конкретной приграничной зоны или зон (как указано выше), по которой предлагается проведение  исследования. Заявление должно включать:
· Письмо кандидата или группы исслователей, подтверждающее интерес и готовность к выполнению задания - пожалуйста, укажите, заинтересованы ли вы в проведении исследования во всех трех выбранных приграничных районах (Жамбылская-Таласская области (казахско-кыргызский пограничный район), Алматинская - Чуйская области (казахско-кыргызский пограничный район) и Согдийская  -Баткенская области (таджикско-кыргызская приграничная зона) или отдельно в одной или двух конкретных приграничных зонах.
· Краткое описание предлагаемой методологии и инструментов (более детальная проработка методологии должна быть проведена в рамках самого исследования и реализована после утверждения руковоством International Alert)
· Резюме всех членов исследовательской группы, включая опыт выполнения аналогичных заданий с предоставлением образцов- примеров предыдущих аналитических отчетов. Обратите внимание, что исследовательская группа должна состоять из национальных исследователей Казахстана, Таджикистана и Кыргызстана в случае, если предлагаемое исследование будет охватывать все три выбранных приграничных территорий или, соответственно, одной или двух из перечисленных выше стран, если предлагаемая методология планируется проводить только отдельно в одной или двух выбранных приграничных областях.
· Финансовое предложение с подробным бюджетом исследования (отдельно для каждой приграничной территории, как указано выше, предложенной в рамках исследования).

* Примечание: дорожные расходы будут отдельно покрываться International Alert и должны быть включены в бюджет проекта отдельной статьей.
В Финансовом предложении укажите суточную ставку экспертов (отдельно по каждому исследователю-эксперту с описанием обязанностей в проекте) – членов исследовательской команды или единовременную выплату и прочие расходы (при необходимости).
Необходимые навыки и опыт

Общие требования к экспертам-исследователям:
· Высшее образование в одной из следующих сфер: экология, экономика, социология, государственная политика, исследования, государственное управление, социология, сектор образования, экономика, гендерные исследования или другие соответствующие области;
· Предыдущий опыт в области устойчивого развития, изменения климата, конфликтологии или миростроительства, местного экономического развития, взаимодействия с заинтересованными сторонами, мониторинга, оценки на международном уровне или в одной или нескольких странах (Кыргызстан, Таджикистан и Казахстан).
· Опыт проведения научно-исследовательских работ не менее 5 лет (желательно в сферах предотвращения конфликтов, миростроительства, экологии и изменения климата или экономики) и написания аналитических отчетов по ним (с предоставлением примеров отчетов об исследованиях, проведенных ранее);
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